



## **В Самаре по факту инцидента в самолете с волейболистом проводится доследственная проверка**



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по материалам, выявленным из СМИ проводится проверка по факту принудительной высадки из самолета 20-летнего нападающего новоуренгойского "Факела" Александра Кимерова перед вылетом в Москву из Самары, где его клуб проводил очередной матч чемпионата России по волейболу.

По предварительным данным 12.03.2017 в аэропорту города Самара, сотрудники транспортной полиции принудительно высадили из самолета рейса №422 пассажира - волейболиста.

Сотрудники полиции действовали в связи с распоряжением командира воздушного судна о высадке пассажира, в связи с оскорблением экипажа.

В результате инцидента вылет самолета был задержан на 40 минут, а волейболист добрался до Москвы следующим рейсом.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства инцидента. Действиям работников авиакомпании и сотрудников полиции будет дана правовая оценка и принято процессуальное решение.

Кроме того, оценку законности действий сотрудников полиции на транспорте, служб Международного аэропорта «Курумоч», причастных к организации данного авиарейса, и членов экипажа воздушного судна даст Приволжская транспортная прокуратура в рамках организованной проверки исполнения ими действующего федерального законодательства, регламентирующего деятельность правоохранительных органов, а также требований воздушного законодательства и законодательства о защите прав потребителей.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

[видеокомментарий.](#)

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1108276>